

真真切切暖人心 实实在在做公益

“风雨同舟 你我同行”碧桂园爱心捐赠活动情洒文登晒字村

本报记者 李孟霏 王震 见习记者 刘怡杉 汪佳帅

8月,风雨同舟,你我同行。26日上午,碧桂园鲁东区域爱心捐赠仪式在文登区界石镇晒字村举行。此次活动由威海市农业农村局指导,齐鲁晚报·今日威海、碧桂园鲁东区域主办。活动现场,199户村民每户领取了一袋20斤的面粉和一袋10斤的大米。

“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的未来……”26一大早,晒字村村委会前热闹十足,几十户村民聚集在村委会门前,等待领取爱心大礼包。受第9号台风“利奇马”影响,8月10日至12日,威海市平均降水102.6毫米,虽然降水有

效解除了全市前期旱情,但同时也导致部分地区农作物受灾,威海农业损失约2.15亿,其中文登受灾面积最大。台风无情人有情,众志成城战灾情。台风过境后,在威海市农业农村局指导下,齐鲁晚报、碧桂园鲁东区域积极行动起来,组成专门的志愿服务队,慰问受灾群众。经过前期的筹备工作,26日上午,大家齐聚晒字村,为村民们送上了2000余斤大米、4000余斤面粉。

活动一开始,威海市农业综合执法支队队长王宪潭介绍,晒字村目前有199户住户,村民520人,农业种植面积1000

亩,其中樱桃的种植面积达到600亩。晒字村的历史可以追溯到战国时期,村里自然风光优美,不仅有大樱桃种植基地,目前打造的“芝樱花海”景区也是有名的网红打卡地。8月10日晚,接到防御台风“利奇马”的紧急通知后,以他为队长的“乡村振兴服务队”队员们迅速从威海、文登各地向界石镇集结,在办公地点召开防范超强台风“利奇马”工作紧急会议,并及时与服务村取得联系,进行了沟通,安排部署防台抗灾排查险情。8月11日,队员们分成三组,与镇包村干部、第一书记、村支部书记、村委委员等一起,

进村入户,深入塘坝、桥涵、工地、村庄低洼地等防汛重点场所,特别是孤寡老人、残疾人、贫困户家中,因村制宜、精准施策,现场指导台风防御工作,与界石镇干部群众一起,取得了防御台风的全面胜利。

“台风过后,有部分农户家里还是遭受了一定的经济损失,没想到,齐鲁晚报和碧桂园鲁东区域这么及时的送来了爱心礼物,我代表村民们感谢大家。”王宪潭说。

随后,碧桂园威海文登碧悦府项目总经理任敦恩表示,碧桂园作为一家有良心、有社会责任感的阳光企业,始终秉

持着“希望社会因我们的存在而变得更加美好”的理念,践行企业社会责任,积极投入到公益行动中,为那些需要的人们送去爱心与帮助,为他们带去温暖。界石镇镇长王科法也进行了发言,代表广大村民对大家的关心表示感谢。

仪式结束后,志愿者们一起到2户困难群众家中进行走访,其余的上百户村民则在村委会门前集中领取了爱心慰问品,大家纷纷表示,此次碧桂园鲁东区域的爱心捐赠,送来的不仅是善款和生活物资,更是一颗颗关爱的心,一份份无私的爱。

全村人都收到爱心礼包 这是第一次!

58岁的逯永霞从小便在晒字村里长大,长大后便在村里务农,没有出过“远门儿”。她告诉记者,全村人都收到爱心大礼包,“这还是第一次”。

两天前,村委会就已经通知大家,周一一大早到村委会来领取慰问品,至于是哪里发放的,并没有介绍的很详细。今天一大早,她便从家里来到了村委会广场,“好像过节一样,有漂亮的舞台还有欢快的音乐。”

活动仪式开始后,她得知,原来这次活动是由齐鲁晚报和碧桂园鲁东区域联合镇上的“乡村振兴服务队”一起为大家发放的。

“这些大米和面粉能吃上半个月吧,都是眼下立马能用上的,省得再去买了,很实用。”逯永霞说,虽然听了主持人的介绍后,他还是搞不太懂碧桂园的产业到底是干嘛的,也从来没有看见过齐鲁晚报的报纸,但在她心中,能一次性给全村村民发放这么多福利的“单位”就是“好样的”!希望以后他们能常来村里,她也想准备点自家农产品,“礼尚往来”。

76岁老人 为97岁高龄母亲领米面

在慰问捐赠仪式现场,有一位老人领了两份物品,由于东西有点沉,他专门找来了小推车,运送米面。老人名叫黄建忠,今年已经79岁了,一份物品是给自己领取的,另一份物品是给他97岁的老母亲领取的,捐赠仪式之后,他要亲自给老人送到家里去。

一次慰问活动感动了两代人,这也让现场的志愿者们受到鼓舞,他们表示要帮助老人一起把物资运送回家,但老人拒绝了大家的好意。而79岁的黄建忠老人精神矍铄,步履也非常稳健,看上去和六十多岁的老人并无差别。

村里的妇女主任王思红说,文登一直以来都是长寿之乡,晒字村里的九旬老人也有好几位,“村民的饮用水都是山泉水,饮食也多是自给自足,以高粱、玉米等粗杂粮为主,加上自然环境优美、空气清新,再加上健康的生活习惯,这也造就了文登‘长寿之乡’的美称。”

在晒字村的捐赠仪式上,记者注意到,来领取物品的村民都在55岁以上,虽然“利奇马”给他们的生产生活带来了一定的影响,但是他们脸上洋溢的笑容和积极的状态也让我们感受到了他们对生活的热爱和信心。

赈灾物资“用心+爱心” “长途跋涉”到了晒字村

虽然慰问捐赠仪式是26日举行,但是为了保证活动顺利进行,早在24日,赈灾物品就已经被运送到文登区界石镇晒字村。并且这2000余斤大米、4000余斤面粉可是“长途跋涉”从烟台运送到晒字村来的。

24日上午,齐鲁晚报和碧桂园的志愿服务人员便专门赶到了烟台,从金龙鱼烟威地区经销商手里购买了物资,装满货车后一路赶到了晒字村,和村民们把货物一起卸下后,又跟随货车回到烟台,并从烟台乘坐高铁再返回威海。

辛苦的付出只为了能让村民吃上品质更安全、质量更好的食品。为了能让大家都感受到爱心的暖流,此次爱心慰问活动准备的大米和面粉也是每户都有,充足的物资既解决了晒字村村民的生活需求,也体现了齐鲁晚报和碧桂园鲁东区域对村民们的满满爱心。



相关链接:

碧桂园践行社会责任 积极开展公益事业

作为全世界创造美好生活产品的高科技综合性企业,碧桂园致力于为追求美好生活的人提供好房子,好社区。20多年来,作为新型城镇化和乡村振兴的身体力行者,以打造民生地产为己任,“我们希望社会因我们的存在而变得更加美好”。目前,碧桂园已为超过1100个城镇带来现代化的城市面貌,现已打造超过2000个高品质项目,有超400万业主选择在碧桂园安居乐业。

创造经济价值的同时,碧桂园积极承担社会责任,尽己所能奉献国家、回馈社会。碧桂园集团及创始人情系天下,积极投身公益事业,为实现美丽的中国梦而贡献力量。

从1997年首笔大额捐款算起,截至目前,碧桂园集团及董事会主席杨国强、联席主席杨惠妍为全社会捐款累积超过55亿元,累积直接受益人数超36万人次,公益事业涉及教育扶贫、产业扶贫、救灾赈灾、科技研发、文化振兴等方面。

2018年,碧桂园还把扶贫提升到主业的高度,支持国家精准扶贫和乡村振兴战略。2018年5月20日,碧桂园启动了全面推进精准扶贫乡村振兴行动,目前已9省区14个县达成结对帮扶协议,助力14个县33.6万建档立卡贫困人口的脱贫工作,因地制宜、因人施策,通过党建扶贫扶志、产业扶贫扶富、教育扶贫扶智、就业扶贫扶技以及其他创新扶贫方式,探索一条可造血、可复制、可持续的乡村振兴道路。